



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация
Партида на възложителя: 00350
Поделение: _____
Изходящ номер: РД-14-1451 от дата 26/02/2014
Коментар на възложителя:
Получените офертни предложения ще се отворят на 11 март 2014г.
от 13.30 часа в заседателната зала на Община Тутракан, ет.2

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Тутракан		
Адрес ул. Трансмариска №31		
Град Тутракан	Пощенски код 7600	Страна България
Място/места за контакт	Телефон 0866 60621	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Аурел Бояджив		
E-mail tutrakan@b-trust.org	Факс 0866 60636	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.tutrakan.egov.bg Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://tutrakan.egov.bg/TUTRAKAN/home.nsf/pages/bg/NT00000B7A?OpenDocument		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Настоящата процедура има за цел да се избере изпълнител, който да изпълни дейности по осъществяване на Проектиране на обекти на територията на Община Тутракан по обособени позиции: Обособена позиция №1: „Проект за ремонт и рехабилитация на улици в гр. Тутракан и с. Цар Самуил Община Тутракан“. Обособена позиция №2: „Проектиране реконструкция на водопроводи по ул. „Мусала“ и ул. „Ст. Караджа“ в гр. Тутракан“.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	71200000	

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

За обособена позиция №1: „Проект за ремонт и рехабилитация на улици в гр. Тутракан и с. Цар Самуил Община Тутракан“.

Целта на проекта е възстановяване и подобряване на транспортно – експлоатационните качества и носимоспособността на настилката с оглед осигуряване условия за безопасност на движението и добро отводняване на улици в Тутракан и село Цар Самуил както следва:

-ул. „Ана Вентура“ от кръстовище ул.“Родина” – ул. „Христо Ботев“ до кръстовище с път II-21 Русе – Силистра;- Тутракан – ул. „Мусала“ -3 броя подпорни стени /140м/;- Тутракан -улици „Дунав“, „Черни връх“, „Арда“, „Мусала“ и „Руен“ /о.т. 127-126-125-159-167-165-166/- с. Цар Самуил;

-улици „Хаджи Димитър“, Панайот Хитов“ и „Панайот Волов“ /о.т.34 -24-1 и 24-12-182/- с. Цар Самуил;

Прогнозната стойност по обособена позиция №1 е 20 000 лв. без ДДС.

За обособена позиция №2: „Проектиране реконструкция на водопроводи по ул. „ Мусала“ и ул. „ Ст. Караджа“ в гр. Тутракан“.

Целта на проекта да се проектира сключена водопроводна мрежа за улиците Мусала“ и ул. „ Ст. Караджа“ в гр. Тутракан при обем и съдържание съгласно техническото задание.

По обособена позиция №2 прогнозната стойност е 8 000 лв.

Прогнозна стойност

(в цифри): 28000 Валута: BGN

Място на извършване

Община Тутракан

код NUTS:
BG325

Изисквания за изпълнение на поръчката

За обособена позиция №1:

Участникът да е реализирал специфичен оборот от дейности, сходни с предмета на настоящата процедура през последните три години/ 2011, 2012, 2013г./ или от датата на регистрацията си, в размер не по- малък от 40 000/ четиридесет/ лв. За доказване на това обстоятелство участникът следва да представи декларация и представените от него/обявените в Търговския регистър отчети за приходите и разходите за 2011г, 2012г., 2013г. или други документи доказващи реализирания специфичен оборот, като договори, референции, фактури.

За да бъде допуснат до разглеждане и оценяване на офертата по настоящата процедура, участникът следва да е изпълним минимум 2 / два/ договора от подобни на предмета на настоящата поръчка услуги през последните 3 (три) години, считано от крайна дата за подаване на офертите. За доказване на това обстоятелство, участниците представят заверени копия на договори, референции. За „подобни“ на предмета на поръчката се приемат услуги, свързани с проектиране на улици.

За обособена позиция №2:

Участникът да е реализирал специфичен оборот от дейности, сходни с предмета на настоящата процедура през последните три години/ 2011, 2012, 2013г./ или от датата на регистрацията си, в размер не по- малък от 20 000/ двадесет хиляди/ лв. За доказване на това обстоятелство участникът следва да представи декларация и

представените от него/обявените в Търговския регистър отчети за приходите и разходите за 2011г, 2012г., 2013г. или други документи доказващи реализирания специфичен оборот, като договори, референции, фактури.

За да бъде допуснат до разглеждане и оценяване на офертата по настоящата процедура, участникът следва да е изпълним минимум 1 / един/ договор от подобни на предмета на настоящата поръчка услуги през последните 3 (три) години, считано от крайна дата за подаване на офертите. За доказване на това обстоятелство, участниците представят заверени копия на договори, референции. За „подобни“ на предмета на поръчката се приемат услуги, свързани с проектиране на водопроводни мрежи.

Квалификационни изисквания към кандидатите: членовете на екипа за изпълнение на проектирането, следва да притежават удостоверения за пълна проектантска правоспособност – представят се заверени копия на удостоверенията за пълна проектантска правоспособност.

Участникът следва да притежава валидна професионална застраховка съгласно чл. 171 от ЗУТ. За удостоверяване на това обстоятелство представя заверено копие от професионална застраховка.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 10/03/2014 дд/мм/гггг

Час: 16:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

В случай, че Участникът участва като обединение, което не е регистрирано като самостоятелно юридическо лице, Участниците в обединението следва да сключат договор/споразумение, подписан от лицата в обединението.

Споразумението / договорът между лицата, участващи в обединението, към момента на подаване на офертата, следва да отговаря на следните изисквания:

да бъде представено в оригинал или заверено копие;

да е определен представляващ обединението;

да е определен представител на обединението/консорциума, който ще подписва документите от името на обединението;

да е посочено разпределението на изпълнението на отделните видове дейности между отделните участници в обединението.

Разпределението следва да посочва съответния вид дейност, която ще се изпълнява от членовете на обединението;

Начин на плащане – до десет дни след сключване на договора ще се заплати 30% от стойността на договора, остатъкът от 70% от стойността ще бъде заплатена до 10 дни след предаване на проекта. Изискуемите документи и приложенията, които следва да се попълнят към офертните предложения могат да се изтеглят от сайта на Възложителя – общинска администрация Тутракан – www.egov.bg раздел Община Тутракан, сектор Профил на купувача. Офертата и

всички приложения към нея следва да се поставят в общ запечатан непрозрачен плик. Офертата се депозира в деловодството на Община Тутракан.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 09/03/2014 дд/мм/гггг